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CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI
DI CROTONE

				Verbale n.01
L’anno 2025, il giorno 15 del mese di gennaio, giusta convocazione, in presenza presso i locali del COA ed in remoto (dalla piattaforma Skype – profilo Ordine Avvocati Crotone) per le ore 15.30, ns. prot. n.126/2025, regolarmente trasmessa in data 10/01/2025 si sono riuniti i signori:
	AVVOCATI
	
	PRESENTE
	ENTRA ALLE ORE
	ESCE ALLE ORE
	RIENTRA ALLE ORE
	ASSENTE

	1. Salvatore Rocca
	Presidente
	X
	
	
	
	

	1. Giuseppe Gallo
	Segretario
	X
	
	
	
	

	1. Flaviana Leonardi
	Tesoriere
	
	15.55da remoto
	
	
	

	1. Giuseppe Albanese
	Consigliere
	X
	
	15.45
	
	

	1. Teresa Battigaglia
	Consigliere
	Da remoto
	
	
	
	

	1. Serafina Cavaliere
	Consigliere
	X
	
	15.45
	
	

	1. Lorenza Iannotta
	Consigliere
	
	
	
	
	X

	1. Caterina Marano
	Consigliere
	X
	
	15.45
	
	

	1. Teresa Paladini
	Consigliere
	Da remoto
	
	
	
	

	1. Giovanbattista Scordamaglia
	Consigliere
	
	
	
	
	X

	1. Ilda Spadafora
	Consigliere
	Da remoto
	
	
	
	



per discutere e deliberare sui seguenti punti indicati nell’ordine del giorno:

1. Iscrizioni, trasferimenti, sospensioni, cancellazioni
2. Ammissioni al Patrocinio a spese dello Stato
3. Formazione
4. Liquidazioni parcelle
5. Segnalazioni / Esposti
6. Fatture
7. Integrazione: Commissione G. di P. – Commissione Informatica – Commissione Avvocati Stabiliti / Integrati
8. referente OCC del COA - determinazioni
9. Corte di Giustizia Tributaria di Crotone – richiesta nominativi per Commissione Patrocino a spese dello Stato - determinazioni 
10. Deposito Libretto ordinario Banca Intesa San Paolo - Conto Corrente BPER– determinazioni per eventuali modifiche 
11. Varie ed eventuali

Alle ore 15.32 verificata la regolarità dell’adunanza e del numero legale, il Presidente, dichiara aperta la seduta. 
Preliminarmente il Consigliere Giuseppe Albanese fa presente di ritenere irregolare la celebrazione della seduta nelle modalità previste con la convocazione per la data odierna ed in particolare poiché in presenza risultano esserci solo cinque consiglieri, ritenendo irrilevanti e non regolari i collegamenti su piattaforma Skype considera non raggiunto il numero legale per la validità della seduta, invita il Presidente ad adottare le necessarie determinazioni.
Il Presidente fa rilevare che la modalità mista è stata già deliberata dal COA di Crotone, pertanto ritiene raggiunto il numero minimo legale essendo presenti cinque consiglieri in presenza ed altri tre da remoto con piattaforma Skype.
La Consigliera Marano fa rilevare che il regolamento delle sedute da remoto a cui si è fatto riferimento contrasta con il regolamento interno di questo COA che non è stato mai integrato e che trattandosi appunto di regolamento interno deve considerarsi prevalente, per tali motivi ritiene nulla l’odierna seduta così come composta e chiede che ci si determini di conseguenza.
La Consigliera Cavaliere nell’associarsi alle considerazioni sopra formulate dai Consiglieri Albanese e Marano fa rilevare che la cosiddetta modalità mista risulta non essere stata mai recepita all’interno del regolamento del COA e dunque inapplicabile ai fini della validità della modalità della seduta; invita il Presidente ad determinarsi in tal senso.
Il Presidente ritiene valida la seduta e apre all’ordine del giorno.
La Consigliera Paladini si associano alla richiesta.
I Consiglieri Marano, Albanese e Cavaliere alle ore 15.45 lasciano la seduta.
Il Presidente sospende la seduta per 10 minuti.
Alle ore 15.55 si collega da remoto la Consigliera Flaviana Leonardi.
Il Presidente alle ore 16.00 riprende la seduta facendo presente che nella seduta del 10 novembre 2023 pur in mancanza del numero legale il Presidente Marano ha atteso, in cinque e quindi in mancanza del numero legale, l’arrivo della Consigliera Paladini al fine di ripristinare il numero legale; nonostante ciò, al fine di evitare inutili attriti, propone il rinvio della seduta nonostante l’importanza dell’ordine del giorno essendoci le istanze di innumerevoli colleghi da evadere e deliberare.
Alle ore 16.20 previa approvazione del verbale la seduta viene chiusa.
Il Consigliere Segretario						    Il Presidente
Avv. Giuseppe Gallo					        		Avv. Salvatore Rocca
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